



№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

**Начальникам отделов  
(управлений) образования  
исполнительных комитетов  
муниципальных образований  
Республики Татарстан**

**Руководителям государственных  
общеобразовательных организаций**

Об организации ВПР в 2021 году

### **Уважаемые руководители!**

Приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 11.02.2021 №119 утвержден график проведения мониторинга качества подготовки обучающихся общеобразовательных организаций (далее – ОО) в форме всероссийских проверочных работ (далее – ВПР). Работа по подготовке к проведению ВПР ведется через Федеральную информационную систему оценки качества образования (далее - ФИС ОКО).

В настоящее время в ФИС ОКО идет формирование заявки на участие в ВПР. Просим в срок до 11:00 мск 16.02.2021 загрузить заявку в ФИС ОКО с учетом нижеизложенных требований по организации проведения ВПР.

ВПР в 4-8 классах проводятся в штатном режиме, в 10 и 11 классах проводятся в режиме апробации. Обращаем внимание, что в ВПР по географии в 10 классе могут принимать участие обучающиеся, у которых по учебному плану изучение предмета «География» заканчивается в 10 классе. ВПР в 11 классе по каждому предмету выполняют обучающиеся, которые не выбирают данные предметы при прохождении государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в форме единого государственного экзамена. Рекомендуем организовать участие обучающихся 11 классов в ВПР не менее чем по одному учебному предмету.

Участия в ВПР по ряду предметов в параллели 6 и 8 классов будет организовано для каждого класса по 2 предметам на основе случайного выбора.

Информация о распределении предметов по классам в параллели будет предоставлена ОО через личный кабинет в ФИС ОКО. Контрольно-измерительные материалы (далее – КИМ) будут доступны в личных кабинетах ОО по всем

предметам, по которым проводятся ВПР в заявленной параллели классов, в том числе и для 11 класса.

По окончании сбора заявок на участие в ВПР от ОО муниципальным координаторам ВПР будет направлена сводная заявка.

Дополнительно сообщаем о том, что в ФИС ОКО сформированы благодарственные письма для ОО, принявших участие в ВПР осенью 2020, заполнивших форму сбора сведений о специалистах до 12:00 мск 18.01.2021. Доступ к сервису осуществляется только через личный кабинет ОО в ФИС ОКО.

Сбор сведений о специалистах ОО для выдачи благодарственных писем ВПР 2020 от 11.12.2020 продлен до 17.00 мск 18.02.2021.

- Приложения: 1. Требования по организации ВПР по предмету «Иностранный язык» на 1 л. в 1 экз.;
2. Приказ Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 11.02.2021 №119 на 4 л. в 1 экз.

**Заместитель министра**

**М.З.Закирова**

Ч.В. Афанасьева  
(843) 294-95-62

## **Требования к организации ВПР по предмету «Иностранный язык»**

ВПР по предмету «Иностранный язык» (английский, немецкий, французский) в 7 и 11 классах включает в себя письменную и устную части. Обе части работы выполняются в компьютерной форме в специально оборудованной для этого аудитории. КИМ по иностранным языкам в 7 и 11 классе будут доступны в личных кабинетах ОО, отметивших в заявке участие в ВПР по иностранному языку.

ВПР рекомендуется проводить работу на 2 - 4 уроках по решению ОО. Если ВПР проводится в один день на разных уроках, процедуру проведения ВПР необходимо организовать таким образом, чтобы обучающиеся, прошедшие процедуру, не общались с теми, кому ещё предстоит её пройти.

Для выполнения работы на сайте ФИС ОКО (<https://lk-fisoko.obrnadzor.gov.ru/#>) будет размещено специальное ПО (программное обеспечение).

Для участия в ВПР по предмету «Иностранный язык» в заявке следует указать количество дней необходимых для проведения проверочных работ в ОО. Максимальное количество дней – 5 дней.

Количество дней ОО определяет самостоятельно, учитывая количество обучающихся, которые будут принимать участие в работе, количество аудиторий, оборудованных станциями для записи ответов (рекомендуется использовать не более 4-х станций на одну аудиторию проведения, за исключением лингафонных кабинетов (+ одна резервная на каждую аудиторию проведения с 4-мя станциями).

На основании заявленного количества дней для ОО будет предоставлено соответствующее количество вариантов проверочных работ по иностранным языкам (2 варианта проверочных работ на каждый день проведения). При проведении проверочных работ в течение нескольких дней необходимо будет использовать новые варианты проверочных работ каждый день.

ОО, которым необходимо большее количество дней проведения (более 5 дней), могут воспользоваться материалами любого дня повторно с соблюдением конфиденциальности материалов.

Требования к техническому, аппаратному и программному обеспечению для 7 и 11 классов расположены в ФИС ОКО.